



Возбуждено уголовное дело по факту несчастного случая с ребенком в спортивном комплексе «Юбилейный»

Следственным отделом по г.Оренбургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей) по факту смерти ребенка в бассейне спортивного комплекса «Юбилейный» п.Ростоши г.Оренбурга.

По данным следствия, 28.05.2012 в 19 ч. 20 мин. во время проведения с детьми группового занятия на воде в бассейне спортивного комплекса скончался 5-тилетний мальчик.

Предположительно, смерть его наступила в результате утопления в воде, вместе с тем, точный диагноз будет установлен по результатам судебно-медицинского исследования.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, следствием будет дана оценка действиям работников спортивного комплекса.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/765995/folder/folder/1048783>